

આપની આર્થિક આવક બંધ છે અથવા આપ બેકાર છો? તો આ

તકલીફમાંથી મુક્ત થવાની ચમત્કારિક ગુરૂચાવી

- ઝૂં ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

આજનાં આ જીવનમાં માણસ ઇચ્છાઓનાં અને જરૂરિયાતોનાં તાણાવાણા સાથે બંધાયેલો છે. માણસે પોતાની ભૌતિક ઇચ્છાઓ પૂરી કરતા પહેલા પોતાની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો પૂરી કરવી પડે છે. પ્રાથમિક જરૂરિયાતો એટલે રોટી, કપડાં અને મકાન. આજના આ સમયે મનુષ્યની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો સંતોષવા માટે પણ આવક પૂરી ના થતી હોય, બેકારી હોય, હંમેશા પૈસાની તૂટ અને ખેંચ રહેતી હોય, પ્રાથમિક જરૂરિયાત પૂરી કરવા માટે પણ માથે દેવું કરવું પડતું હોય એવા સમયનાં માણસની માનસિક હિંમત અને શારીરિક હિંમત કથળી જ જાય છે. ભારત દેશની દુઃખદ પરિસ્થિતિ એ છે કે આજના આ સમયમાં પણ 50 ટકા દેશવાસીઓ એની પ્રાથમિક જરૂરિયાતો જેટલું પણ માંડ પામી શકે છે અથવા તો એમાં પણ તૂટ પડતી હોય છે. આવા સમયને, આવા દેશકાળને ઋષિમુનિઓ કળિયુગ કહીને ગયા છે.

આપણો દેશ ધાર્મિક સંસ્કૃતિ અને ધર્મમય જીવન જીવવાવાળા લોકોનો દેશ છે. આપણે ધર્મકાર્યો માટે ગમે તે ખર્ચ કરવા તત્પર હોઈએ છીએ પણ જ્યારે એક માણસને એની પ્રાથમિક જરૂરિયાત પૂરી પાડવા માટે આર્થિક મદદ કરવાની આવે ત્યારે આર્થિક રીતે સક્ષમ માણસો ઘણીવાર પાછા પડે છે. ધર્મકાર્ય કરવું જોઈએ પણ જોડેજોડે કોઈપણ આર્થિક રીતે નિર્બળ વ્યક્તિને નોકરી અને રોજગારી આપીને ઊભો કરવો જોઈએ જેથી એ એના કુટુંબનું ગુજરાન ચલાવી શકે.

એક સત્ય ઘટના આપની સમક્ષ રજૂ કરું છું. ઓગષ્ટ, 2010 માં 30 વર્ષનો એક યુવાન મારી પાસે આવ્યો. યુવાને મને પગે લાગીને કહ્યું કે, “ગુરૂજી હું બેકાર છું. છેલ્લા એક વર્ષથી મારી નોકરી છૂટી ગઈ છે. હું એક પ્રાઇવેટ ઇન્સ્યોરન્સ કંપનીમાં સેલ્સ મેનેજર તરીકે કામ કરતો હતો. પરંતુ ટાર્ગેટ પુરો નહીં. થવાના કારણે મને નોકરીમાંથી બરતરફ કરવામાં આવ્યો છે. હું સુરેન્દ્રનગરથી અમદાવાદ આવ્યો છું. હું અમદાવાદમાં નારણપુરા વિસ્તારમાં ભાડે રહું છું. છેલ્લા એક વર્ષથી નોકરી શોધી રહ્યો છું પણ નોકરી મળતી નથી. અત્યારે ઘરનો ખર્ચ ચલાવવો એ પણ અઘરો થઈ ગયો છે. અમે પતિ પત્ની ખૂબ જ મૂંઝાઈ ગયા છે. હવે શું કરવું તે સમજાતું નથી. સુરેન્દ્રનગર પાછા જવું નથી અને અમદાવાદમાં અત્યારે કોઈ દિશા દેખાતી નથી. આપ મને યોગ્ય માર્ગદર્શન આપો.”

મેં યુવાનની હસ્તરેખા અને મુખમુદ્રા જોઈને યુવાનને કહ્યું કે, “તારી મહેનત નોકરીમાં ઓછી પડતી હતી. તું નોકરી કોઈપણ જગ્યાએ કરીશ કામ કરવા માટેનો ટાર્ગેટ દરેક કંપની આપશે અને મહેનત કરવાની તૈયારી ચોક્કસ રાખવી જ પડશે. હું તને મંત્રસાગરમાંથી મંત્રરૂપી અણમોલ મોતીરૂપ મંત્ર આપું છું. આ મંત્રનો ચમત્કાર એવો છે કે કોઈપણ માણસ જે આર્થિક રીતે બેકાર હોય અથવા તો એની ઘરની જરૂરિયાત પૂરી ના કરી શકતો હોય એને આ મંત્રથી ચમત્કારિક ફળ ચોક્કસ મળે જ.”

ત્રણ મહિના પછી એ યુવક ફરી વાર મારી પાસે આવ્યો. એણે મને કહ્યું કે, “ગુરુજી આપના આશીર્વાદથી પ્રાઇવેટ ઇન્સ્યોરન્સ ક્ષેત્રમાં એક નવી કંપનીમાં મારી નોકરી લાગી ગઇ છે. આ નોકરીમાં આપના કહ્યા મુજબ હું ખૂબ જ મહેનત કરીશ અને ભૂતકાળની નોકરીમાં જે બેદરકારી રાખી હતી એ બેદરકારી નહિં રાખુ. મારા કામને હું પૂજા સમજીને કરીશ. આપે આપેલા મંત્રથી મારી અને મારી પત્નીની જીંદગી ખુશહાલ બની ગઇ છે. અમે બાર મહિનાથી જે દુઃખી થતા હતા અને ઘરનું ભાડું ભરવા તેમજ રોજબરોજનાં ખર્ચ ચલાવવા માટે ઉધારી કરવી પડી હતી જેથી અમે હતાશ થઇ ગયા હતા. આપના આશીર્વાદ અમારા ઉપર સદાય રાખજો.”

હું તમને એ યુવાનને આપેલો ચમત્કારિક મંત્ર આપુ છું. આ મંત્ર કરવાથી કોઇપણ બેકાર વ્યક્તિને કામ મળી જશે અને પ્રાથમિક જરૂરિયાત પૂરી કરવા માટે જે તૂટ પડતી હશે એ તૂટ નહીં પડે.

મંત્ર: ॥ ॐ મહાત્ય મહાત્ય વિન્દાતિ લક્ષ્મીદેવી ભુમ નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત:

સૌપ્રથમ સ્ટીલની વાડકીમાં પાણી લઇ ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણી અને એક વખત ॐકાર ચાલીસા ગણી પાણી પી જવું. આ મંત્ર કોઇપણ સમયે કરી શકાય. આ મંત્ર ગણતી વખતે કોઇપણ કલરનાં વસ્ત્ર પહેરી શકાય. આ મંત્રથી આપના જીવનમાં અચૂક ચમત્કારિક ફાયદો થશે.

છેલ્લે મારી કવિતાની ચાર પંક્તિઓ અહીં ટાંકુ છું.

છે લડત જીવન તો લડી બતાવો,

છો સંતાન ઇશ્વરનાં સાબિત કરી બતાવો

ના ડરો હોય કોઇ મુસીબત,

ગર્વ થાય તમ ઉપર ઇશ્વરને એવું કરી બતાવો

॥ ॐ નમઃ ॥